



**ERRATA DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO (PSS) Nº 001/2020
DIRETORIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE CAMPO**

A Prefeitura Municipal de Campo Florido, através da Diretoria Municipal de Educação, nos termos do artigo 37, inciso IX, da Constituição Federal e Lei Federal nº 8.745/1993, faz saber da **ERRATA DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO (PSS) Nº 001/2020 - DIRETORIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE CAMPO FLORIDO.**

Considerando erro material na publicação do mencionado edital publicado no Diário Oficial dos Municípios Mineiros na data de 10 de janeiro de 2020, no site oficial desta Prefeitura e afixado no Departamento de Educação, onde se lê:

“(…)

5- DA SELEÇÃO

5.1 – Para todos os cargos, a seleção consistirá em duas etapas:

1ª Etapa - Análise dos currículos e dos documentos comprobatórios das experiências profissionais exigidas segundo os critérios estabelecidos neste Edital nos itens 1,2, 3 e 4, apresentados no ato da inscrição, através da Comissão Especial que será nomeada pelo Chefe do Executivo (fase classificatória).”

LEIA-SE:

“(…)

5- DA SELEÇÃO

5.1 – Para todos os cargos, a seleção consistirá em duas etapas:

1ª Etapa - Análise dos currículos e dos documentos comprobatórios das experiências profissionais exigidas segundo os critérios estabelecidos neste Edital nos itens 1,2, 3 e 4, apresentados no ato da inscrição, através da Comissão Especial que será nomeada pelo Chefe do Executivo, bem como realização de uma redação cujo o tema será informado da data programada. (fase classificatória).”

Onde-se lê:

2 – DA INSCRIÇÃO

2.1- As inscrições de candidatos para o Processo Seletivo Simplificado nº01/2020 terão início a partir de **13/01/2020 até 14/01/2020**, no horário das **08h00min até às 17h00min** na Diretoria Municipal de Educação, situada na Rua Alfredo de Paula, nº18, no bairro Centro na cidade de Campo Florido/MG, CEP 38.130-000.

LEIA-SE:

(…)

“2 – DA INSCRIÇÃO



GOVERNO MUNICIPAL DE
CAMPO FLORIDO
Estado de Minas Gerais

2.1- As inscrições de candidatos para o Processo Seletivo Simplificado nº01/2020 terão início a partir de **15/01/2020 até 16/01/2020**, no horário das **08h00min até às 17h00min** na Diretoria Municipal de Educação, situada na Rua Alfredo de Paula, nº18, no bairro Centro na cidade de Campo Florido/MG, CEP 38.130-000.”

Ratifica-se e determina-se e cumpre-se que os prazos relativos ao Processo Seletivo Simplificado (PSS) Nº 001/2020 são aqueles constantes do Anexo VI do mesmo.

Os demais dados do Edital de Processo Seletivo Simplificado (PSS) Nº 001/2020 - Diretoria Municipal de Educação do Município de Campo Florido permanecem inalterados.

PUBLIQUE-SE. REGISTRE-SE. CUMPRA-SE.

Prefeitura Municipal de Campo Florido,

Aos 14 de janeiro de 2020.

RENATO SOARES DE FREITAS

Prefeito Municipal